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SZKOŁA PODSTAWOWA NR 2
im. Adama Mickiewicza w Kłobucku

( (034) 317-23-86 kom.500 765 749
( sp2klobuck@poczta.onet.pl
☺ http://sp2-klobuck.pl

SZANOWNI RODZICE, 

ROZPOCZYNAMY REKRUTACJĘ DO KLAS PIERWSZYCH 

NA ROK SZKOLNY 2024/2025
     
Uprzejmie informujemy, że Szkoła Podstawowa nr 2 im. Adama Mickiewicza 
w Kłobucku będzie prowadzić rekrutację do klas pierwszych w wyznaczonym terminie 
od 1.03.2024r. do 31.03.2024r. Prosimy wysyłać zgłoszenie (przekazane w załączeniu) na adres szkoły: sp2klobuck@poczta.onet.pl lub listownie na adres: Szkoła Podstawowa nr 2 im. Adama Mickiewicza w Kłobucku, ul. Szkolna 1, 42-100 Kłobuck. Można  również dostarczyć zgłoszenie osobiście.
Szczegółowy harmonogram rekrutacji oraz wzory zgłoszeń znajdują się na stronie szkoły https://sp2-klobuck.pl/rekrutacja/ oraz na stronie Urzędu Gminy Kłobuck https://www.gminaklobuck.pl 
Podjęcie decyzji i złożenie dokumentów przez Państwa, we wskazanym czasie, pozwoli nam zaplanować odpowiednią ilość oddziałów klasowych w arkuszu organizacyjnym. 
Szkoła Podstawowa nr 2 im. Adama Mickiewicza w Kłobucku szczyci się profesjonalną i wykwalifikowaną kadrą pedagogiczną oraz nowoczesnym zapleczem dydaktycznym. Ponadto, posiadamy bardzo dobrą lokalizację, zapewniającą bezpieczną drogę do Szkoły oraz pracownika, który przeprowadza dzieci przez jezdnię.  
Ogromny nacisk kładziemy na bezpieczeństwo. Szkoła jest zamykana, wejście do szkoły sygnalizowane jest dzwonkiem. Szkoła wyposażona jest w nowoczesne zabezpieczenia przeciwpożarowe.  

Zajęcia w Szkole odbywają się w systemie jednozmianowym. Obowiązkowym językiem obcym jest język angielski, a drugim nadobowiązkowym jest język niemiecki. 
W ofercie Szkoły są dodatkowe zajęcia językowe, artystyczne, sportowe jak również zajęcia rozwijające zainteresowania uczniów m.in.: teatralne, literackie, ekologiczne, kulinarne, krawieckie, taneczne, astronomiczne, historyczne oraz zajęcia z programowania.
W ramach pomocy psychologiczno-pedagogicznej prowadzimy zajęcia dla uczniów 
z trudnościami w nauce jak i wybitnie uzdolnionych. 
Nasi uczniowie biorą udział w licznych konkursach, w których osiągają wysokie miejsca. 
W Szkole Podstawowej nr 2 im. Adama Mickiewicza w Kłobucku znajduje się zielona pracownia, przestronne i jasne sale dydaktyczne, stołówka z własną kuchnią, szatnie 
z indywidualnymi szafkami, sala gimnastyczna, sala, w której uczniowie pod okiem nauczyciela grają na przerwach w ping-ponga, gabinety pedagoga i pielęgniarki, sala do prowadzenia zajęć terapii, system monitoringu wizyjnego oraz radio „SP Dwójka” 
z systemem radiowęzła.
Obecnie trawa modernizacja świetlicy szkolnej, której otwarcie przewidziane jest na miesiąc kwiecień 2024r.
Jako jedyna Szkoła w Gminie Kłobuck posiadamy nowoczesne dzwonki elektroniczne z troski o uczniów z dysfunkcjami.
Rozwijamy w uczniach empatię, otwieramy na potrzeby innych oraz uczymy alternatywnych metod spędzania wolnego czasu w Szkolnym Klubie Wolontariatu. Uczestniczymy w wielu akcjach charytatywnych, organizujemy spotkania z osobami podejmującymi działania dobroczynne oraz bierzemy udział wspólnie z uczniami 
w szkoleniach z zakresu wolontariatu. 
Podjęliśmy działania dobroczynne we współpracy z wieloma stowarzyszeniami, fundacjami i instytucjami. 

Szkoła zawarła porozumienie współpracy z Uniwersytetem im. Jana Długosza 
w Częstochowie oraz Politechniką Częstochowską. Dzięki temu uczestniczyliśmy w wielu projektach.
Włączyliśmy się w akcję pomocy dla Ukrainy, wspieramy akcję "Polak 
z sercem" - Wielkie wsparcie dla rodaków na Kresach.
Uczniowie uczestniczą w wycieczkach krajowych, wędrówkach pieszych, oraz 
w rajdach rowerowych. Orgaznizowane są wyjazdy do teatru, kina i filharmonii. Planujemy wycieczki zagraniczne, zielone szkoły.
Istotnym elementem działalności naszej Szkoły jest współdziałanie z Rodzicami, dzięki którym lepiej poznajemy naszych uczniów oraz ich potrzeby. Kierując się sugestiami Rodziców unowocześniamy sale lekcyjne, wyposażamy Szkołę w wysokiej jakości pomoce dydaktyczne, aby stwarzać uczniom jak najlepsze warunki do nauki i rozwoju osobistego. 
 
Drodzy Rodzice, serdecznie zapraszamy Państwa dzieci do klasy pierwszej w Szkole Podstawowej nr 2 im. Adama Mickiewicza w Kłobucku. 
         Dyrektor Szkoły
        Wioletta Skoczylas-Iszwoldin
